

День защиты детей



Вот и наступило долгожданное лето. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные каникулы.

Вновь двери нашей школы открыты для встречи с учениками. Для ребят организован оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Путешествие в сказочное лето». Всё продумано для детей: в столовой ожидают вкусные завтраки и обеды, ежедневно планируются праздники, викторины, спортивные соревнования, эстафеты, беседы по охране жизни и здоровья детей и ПДД. Вся воспитательная работа направлена на развлечение и оздоровление ребят.

День начался с исполнения гимна России на торжественной линейке, посвященной открытию лагерной смены. Воспитанникам напомнили правила по технике безопасности и правила жизни лагерной смены, инструктаж по ПДД, правила противопожарной безопасности.



Открытие лагеря совпало с праздником – Днем защиты детей. Настоящим праздником для воспитанников нашего лагеря стала интерактивная программа «Разноцветные мечты» в парке Заволжье:

яркие творческие номера от ДЮЦ «Заволжье»;
анимационная программа;

- ✚ интерактивная программа «Твоё безопасное лето»;
- ✚ сладкая вата;
- ✚ мастер-классы.

Детский праздник стал позитивным началом долгожданного летнего отдыха. Ребята получили необходимый для лета заряд положительных эмоций.

Лето только началось, а впереди детей ждут безмятежные и незабываемые дни отдыха, полные приключений и романтики. Целый июнь месяц дети могут отдыхать, укреплять свое здоровье и развивать свои таланты в нашем школьном лагере.

Желаем, чтобы вся лагерная смена прошла, так же задорно, как открытие! Хорошего летнего отдыха!

